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Ao vigésimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta 
minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes 
Álvaro Da Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, João Batista Fernandes, Marcos Adriano 
Lerner, Marcos Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Luis Carlos de Brito, Léo Mota, Edevaldo 
Borges dos santos. Apreciação e votação da Atas: Ata zero trinta e um, zero trinta e dois, aprovada 
por todos. Tribuna Livre:  Marcos Görgen cumprimenta a todos, parabeniza os vereadores eleitos e 
o futuro prefeito Amarildo e vice Pedro Dornelles que Deus o abençoe os novos administradores. 
Pede mais respeito à população, mais cooperação pois até castigo a funcionários foi dada nesta 
gestão, único vereador que sobe na tribuna pra falar é o Léo Mota, fala que o vereador João 
Fernandes fez um bom trabalho no posto de saúde. Obrigado. Correspondência: Não teve. Pedidos 
de informação: Não teve. Indicações: Não teve. Grande Expediente: Vereador Luis Carlos de Brito 
cumprimenta todos eleitos, e estamos saindo de cabeça erguida, última eleição não deu, e ainda 
não sei se volto pra próxima eleição, parabeniza os reeleitos e diz não ser fácil, e aos eleitos que 
façam pelo bem de Fazenda Vilanova. Agradece a todos que estiveram nessa caminhada, que 
acreditaram em nós, pois só quem está aqui sabe o quanto é difícil da a cara a tapa, parabeniza o 
prefeito eleito Amarildo e Pedro e que façam uma bela administração. Obrigado. Projetos em 
votação: Não tem. Projetos em comissão: Projeto de lei zero quarenta e seis, Projeto de Lei zero 
cinquenta, Projeto de Lei zero cinquenta e um, Projeto de Lei zero cinquenta e dois, Projeto de Lei 
zero cinquenta e três de dois mil e vinte. Pronunciamento pessoais: Não teve. Espaço de Liderança: 
Vereador Léo Mota cumprimenta a todos vereadores eleitos, falou sobre a Bella Luna, onde falavam 
que eu não tinha conhecimento, mas mostrei que entendo das leis sim, pois Bella Luna e Cavalleri 
são mesma situação, também tem as precatórias dos professores que o governo passado deixa e 
que vamos ter que pagar, os professores estão certos em cobrar na justiça. Obrigado. Vereador 
Marcos Roberto parabeniza todos os vereadores eleitos e os que não conseguiram a reeleição, 
nessa eleição aprendi bastante coisa, mas posso sair dessa casa de cabeça erguida por tudo que 
fiz, nunca deixei de aprovar nada. Agradeço pelos cento e quarenta e três votos que recebi, mas 
não se esqueçam que o vereador codécio vai voltar,” não sei que lado” e aqui nunca se faz nada 
sozinho, agradece todos que estão aqui, tem que assistir os vereadores, na minha política é sim ou 
não. Obrigado. Vereador João Fernandes cumprimenta a todos e diz que não pode concordar com 
tudo que foi falado, nem tudo que brilha é ouro, aquilo que não foi bom analisar. Agradeço pelos 
cento e setenta e quatro votos recebido, e parabeniza todos que se elegeram, e aos que colocaram 
seu nome à disposição, pois sabe que a dificuldade que é, espera poder contribuir para o bem de 
Fazenda Vilanova pois será seus últimos quatro anos. Obrigado. Vereador Marcos Lerner 
cumprimenta a todos e diz estamos muito orgulhosos, pois o lema é “juntos somos mais fortes”, 
sinto muito pelas pessoas que foram iludidas e depois a realidade é bem outra, e as pesquisas 
diziam que seria mais de cinquenta por cento ao atual prefeito,, quando vi o vídeo do frigorífico onde 
pessoas botaram roupas, sendo que a empresa não tem nada ainda pra que gastar dinheiro, me 
sinto muito mal. Bella Luna botaram um painel de concreto e a três anos não acontece nada, 
Vilanova tem que ter pessoas mais corretas, peço aos vereadores que se elegeram que não deixam 
se enganar com conversa, agradeço ao Amarildo e Pedro, agradeço pelos duzentos e vinte e cinco 
votos recebido, e pelo quinto mandato pois jamais irei mudar, sempre trabalhei por todos que 
moram aqui. Obrigado. Vereador Léo Mota parabeniza Amarildo e Pedro, deseja boa sorte, e que 
pare os castigo  do funcionalismo público, pois temos prova de uma funcionária que colocaram em 
outro setor, muitas pessoas disseram que eu tinha que continuar, pois tinha uma torcida muito 
grande contra mim, agradece a sua família e aos que ajudaram a fazer um belo trabalho, uma 

   



campanha tranquila, e acho que daqui pra frente teremos muito trabalho, principalmente na 
educação, e também sobre essa empresa que tem CNPJ a mais de três anos e até hoje não 
apareceu nada de serviço. Obrigado. Vereador Edevaldo cumprimenta a todos, vereadores eleitos e 
os do pleito que não se elegeram, parabeniza o prefeito eleito Amarildo e Pedro, e fala sobre a Bella 
Luna que cabe aos novos governantes analisar e tomar decisão, caso não ocupem o espaço. União 
seria o correto, mas está quase afirmando que não irá acontecer, e dizer que cada um faça o 
melhor, concordo que devem voltar a concorrer, e que Amarildo e Pedro façam o melhor. Obrigado. 
Presidente Álvaro cumprimenta a todos, fala que nunca falou de ninguém e procura fazer do seu 
jeito, nessa campanha viu muita coisa, falaram mau da câmara, dizendo que tinha que ter pessoas 
com estudo e que mulher só na próxima, e tentar fazer uma campanha limpa, sem vingança, pois 
um dia volta pra gente, parabeniza os que já ajudaram em outras campanhas também. Nada mais 
havendo para tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a 
sessão; convoca para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia trinta de novembro de 
dois mil e vinte às dezoito horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 23 de novembro de 2020. 


